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Úvod: 

 

Informačné centrum mladých, nezisková organizácia v Martine (ďalej len ICM) 

vzniklo medzi prvými informačnými centrami pre mladých ľudí v Slovenskej republike 

už v roku 1993. 

ICM sa pretransformovalo na neziskovú organizáciu s platnou registráciou 

ku dňu: 22.12.1998 a v súčasnosti je registrované na registrovom úrade neziskových 

organizácií – Okresnom úrade v Žiline pod číslom: OVVS/NO-3/98. 

ICM je signatárom a členom Združenia informačných a poradenských centier 

mladých v Slovenskej republike (ZIPCeM v SR), ktoré je strešnou organizáciou 

Informačných centier mladých v SR. 

Naša organizácia zabezpečuje všeobecne prospešné služby pre mladých ľudí 

so zameraním hlavne na rozvoj a ochranu duchovných a kultúrnych hodnôt, ktoré 

sú realizované informačnými službami - získavaním, sprostredkovaním 

a zverejňovaním informácií z prístupných zdrojov pre návštevníkov z oblasti daných 

záujmovými okruhmi siete ICM a potrebami mládeže vo všetkých oblastiach ich života, 

najmä poskytovanie informácií o možnostiach vzdelávania v SR a v zahraničí, 

o študijných pobytoch a pracovno-vzdelávacích brigádach, ako aj rôznych iných 

informácií podľa potrieb mladých ľudí a možností nášho ICM, tiež podporovanie 

a rozvoj informačno-poradenských činností pre deti a mládež, ako základného 

predpokladu ich participácie na živote spoločnosti. 

Cieľom ICM Martin je mapovať reálne potreby ML a následne ich preniesť do 

poradenskej činnosti, ktorá rieši aktuálne vzniknuté situácie na lokálnej a regionálnej 

úrovni. Našou misiou je dlhodobá spokojnosť klientov a cesta k vytvoreniu priestoru na 

zmysluplné trávenie voľného času aktivitami, ale aj príležitosť na rozvoj kľúčových 

kompetencií ML pri príprave na ich spoločenský a pracovný život, snažíme sa posilniť 

ich postavenie v spoločnosti. Chceme prispievať k napĺňaniu cieľov Stratégie SR pre 

mládež na roky 2014 - 2020 najmä v tematických oblastiach vzdelávanie, 

zamestnanosť, sociálne začlenenie, participácia a dobrovoľníctvo. Realizujeme aktivity 

v oblasti ľudských práv, kritické myslenie, prevencie obchodovania s ľuďmi a rozvoja 

talentu ML v oblasti robotiky. Vytvárame podmienky pre záujmové a neformálne 

vzdelávanie žiakov. Sme držiteľom afiliácie pre organizovanie republikového kola 

celosvetovej súťaže autonómnych robotov RoboRAVE International pre Slovensko, 

ktorú organizujeme každoročne v spolupráci so Žilinskou univerzitou v Žiline 

a AMAVET klubom 549 v Martine. 

Dávame priestor mladým ľuďom na ich vlastnú sebarealizáciu, ktorá im 

umožňuje aktívne sa zapojiť do diania v spoločnosti a pomáhať im rozvíjať si zručnosti 

a schopnosti, hlavne v oblasti zdravého životného štýlu, v oblasti dodržiavania 

a rešpektovania ľudských práv a slobôd a tiež v prevencii sociálno patologických javov, 

najmä v oblasti Obchodovania s ľuďmi (OsĽ). 

  



Zameranie činnosti ICM, n.o.  Martin v roku 2020. 

 

Naša činnosť bola v roku 2020 upriamená na podporu prístupu mladých ľudí 

k informáciám v prioritných oblastiach vzdelávanie, zamestnanosť, kariérne 

poradenstvo, podpora podnikania, rozvoj podnikavosti mládeže, aktívne občianstvo, 

participácia a mládežnícke dobrovoľníctvo a to zabezpečením kvalitných informačných 

a poradenských služieb, na organizovanie cielených diskusií, besied a aktivít v rámci 

spolupráce s organizáciami a subjektmi zameranými na prácu s mládežou a mladými 

ľuďmi ( ďalej ML ), ktorí sú najlepšou formou šírenia informácií medzi rovesníkmi. 

Aktivity boli uskutočňované zážitkovou formou so zapojením na mladých ľudí – 

dobrovoľníkov do tvorby informácií na úrovni regiónu Turca podľa priorít Stratégie EÚ 

pre mládež v rokoch 2015 – 2021 v Slovenskej republike. 

Vízia našej organizácie je podporovať mladých ľudí (ML), formou ich rozvoja 

poskytovaním informačných a poradenských služieb pre mládež bez rozdielu 

národnosti, vierovyznania, sociálneho postavenia, názorovej, sexuálnej, alebo inej 

orientácie. Snažíme sa viesť ML, aby vedeli poskytnuté informácie v živote správne 

využiť a tak im chceme pomôcť pri formovaní ich postojov a hodnôt v spoločnosti. 

Informácie a všetky druhy poradenstva sú v ICM poskytované klientom - ML bezplatne 

a anonymne, (je zaručená 100%-ná diskrétnosť 

Našou misiou je dlhodobá spokojnosť klientov a cesta k vytvoreniu priestoru na 

zmysluplné trávenie voľného času aktivitami, ale aj príležitosť na rozvoj kľúčových 

kompetencií mladých ľudí (ML) pri príprave na ich spoločenský a pracovný život, 

snažíme sa posilniť ich postavenie v spoločnosti. Chceme prispievať k napĺňaniu cieľov 

Stratégie SR pre mládež na roky 2014 - 2020 najmä v tematických oblastiach 

vzdelávanie, zamestnanosť, sociálne začlenenie, participácia a dobrovoľníctvo. 

Realizujeme aktivity v oblasti ľudských práv, prevencie obchodovania s ľuďmi, 

kritického myslenia, rozvoja talentu ML v oblasti robotiky. Vytvárame podmienky pre 

záujmové a neformálne vzdelávanie žiakov. Sme držiteľmi afiliácie pre organizovanie 

súťaže autonómnych robotov RoboRAVE International pre Slovensko.  

V priestoroch nášho ICM je pre ML bezplatný prístup na internet, možná práca 

na PC s možnosťou farebnej tlače, scanovanie, napaľovanie informácií na CD a DVD 

nosiče a možnosť viazania spracovaných materiálov hrebeňovou väzbou. V rámci 

klubovej činnosti môžu záujemcovia pracovať s robotickými stavebnicami LEGO. 

Fishertechnik a systémom ARDUINO. 

Cieľovou skupinou boli žiaci ZŠ a SŠ, nezamestnaná mládež, znevýhodnení 

ML,  mládež hľadajúca lepšie pracovné zaradenie a aj široká verejnosť. Len kvalitné 

a aktuálne informácie, ako aj ich dostupnosť pomôžu mladým ľuďom vedomostne 

i osobnostne rásť, čím sme prispeli k rozvoju vedomostnej spoločnosti 

a k zmysluplnému tráveniu voľného času ML.  

Informácie poskytovala vyškolená konzultantka, denne v pracovných dňoch, 

v čase od 11:00 do 14:00 hod. v priestoroch ICM na ulici Malá hora 3 v Martine. 

Poskytovanie informácií bolo realizované podľa kritérií spoločnej metodiky práce 

v ICM, na Slovensku, dodržiavaním jednotnej klasifikáciou informácií a v súlade 

s medzinárodným dokumentom: „Európska charta informácií pre mládež“. 

  



Rok 2020 bol v Informačnom centre mladých Martin (ďalej ICM MT) rokom 

veľmi náročným. Museli sme čeliť situácii, ktorá vznikla nečakane v súvislosti 

s COVID-19. Na základe prijatých preventívnych opatrení na predchádzanie šírenia 

ochorenia COVID-19 a opatrení Ústredného krízového štábu SR a MŠVVaŠ SR sme 

museli našu činnosť prispôsobiť zmenám, plánované aktivity realizovať v zmysle týchto 

opatrení v obmedzenom režime. Aj napriek tejto zložitej situácii sa nám podarilo 

v rámci projektu MŠSVVaŠ SR osloviť cieľovú skupinu a zrealizovať plánované 

aktivity prezenčne aj online formou. V tomto náročnom období sa chceme úprimne 

poďakovať všetkým spolupracovníkom, spolupracujúcim organizáciám, účastníkom 

aktivít a všetkým našim klientom za ústretovosť a trpezlivosť aj napriek ťažkému 

obdobiu.  

Priebežne počas celého roka sme realizovali:. 

- organizovanie stretnutí v priestoroch ICM so zameraním na činnosť ICM, 

o spôsoboch podávania informácií, o možnostiach poskytovaných služieb, ... 

- spolupráca s pedagógmi pri realizácii voľno-časových aktivít, 

- zapojenie sa do realizácie iných projektov, ktoré tiež zviditeľnili činnosť nášho 

ICM na verejnosti 

 

Prehľad aktivít zorganizovaných v roku 2020 

 

V rámci výzvy PROGRAMY PRE MLÁDEŽ NA ROKY 2014 – 2020, 

program SLUŽBY PRE MLADÝCH/1 - MŠVVaŠ SR nám bol podporený projekt 

v roku 2020.  

Aktivity skupiny A zamerané na zabezpečenie implementácie vybraných 

opatrení Stratégie SR pre mládež na roky 2014 – 2020 reflektovali na programy pre 

mládež pre roky 2014-2020  

 

Aktivita A1: Chceme sa naučiť  kriticky myslieť. 

Realizovali sme vzdelávacie, informačné a propagačné aktivity smerujúce 

k informovaniu mladých ľudí o prínosoch práce s mládežou prostredníctvom 

neformálneho vzdelávania. Rozvíjali sme kľúčové kompetencie mládeže, hlavne 

kritické myslenie, zmeny postojov, práca s informáciami, kritická reflexia médií, 

uplatňovanie vzájomného rešpektu, kultúry spolužitia a boj proti diskriminácií na 

základe kritického zhodnotenia skutočností. 

Uskutočnili sme 2 workshopy:  

1. workshop s názvom: Chceme sa naučiť kriticky myslieť realizovaný 

prezenčne v dvoch blokoch, 1. blok na GVPT, Malá hora 3 Martin a druhý blok 

v Kantorskej doline,  

2. workshop s názvom: Kritické myslenie vo vede online formou 

prostredníctvom aplikácie ZOOM.  

Pracovali sme s pojmami: kritické myslenie a kontrola vlastného myslenia, 

narábanie s informáciami, utváranie názorov a postojov , Kritické myslenie – schopnosť 

odlíšiť to, ktoré informácie sú pravdivé a ktoré sú skreslené alebo nepravdivé, ako 

uplatniť kritické myslenie vo vede, čo je tiež veľmi dôležité. V otvorenej diskusii 

účastníci dospeli k poznaniu, že kritické myslenie je potrebné uplatňovať pri práci 

s informáciami, vo vede a technike, mladý človek sa snaží analyzovať rôzne pohľady na 

vec a informácie overovať, dáva prednosť objektivite pred subjektivitou. 

 



Aktivita A2. Zdravý stredoškolák 

 

Cieľom tejto aktivity bolo uviesť mladých ľudí do problematiky zdravého 

životného štýlu a potrebe sa tejto téme aktívne venovať, formovať v žiakoch zdravotné 

uvedomenie, vzťah k ochrane zdravia a k udržaniu telesného a duševného zdravia. 

Podarilo sa nám oboznámiť žiakov o možnostiach zdravého stravovania, ako zvyšovať 

kvalitu ich života. Dodržiavaním zdravého životného štýlu si môžu upevniť a udržať 

zdravie a tiež rozvíjať svoju osobnosť a zvyšovať kvalitu života. 

Zdravá výživa je základným predpokladom toho, že naše zdravie nám vydrží 

po celý život, práve ona určuje či celý život prežijeme aktívne v plnom zdraví. Toto 

bolo obsahom prednesených prezentácií žiakov, ktoré si počas realizácie aktivít projektu 

vypracovali. V dôsledku prijatých opatrení pre zabránenie šírenia infekcie COVID-19 

v SR boli v roku 2020 školy a iné organizácie pracujúce s mládežou zatvorené, vo 

februári na dobu 5 mesiacov a následne v októbri 2020 do konca kalendárneho roka. 

Z uvedeného dôvodu sme záverečné aktivity projektu realizovali online formou. 

 

Aktivity skupiny A zamerané na zabezpečenie implementácie vybraných 

opatrení Akčného plánu pre napĺňanie Koncepcie rozvoja práce s mládežou na 

roky 2016 – 2020, v rokoch 2019 – 2020 

Poskytovanie odborného poradenstva pre mládež z oblastí psychologického, 

právneho, zdravotníckeho, finančného a zodpovedného spotrebiteľského správania, 

prevádzkovanie vytvoreného online systému poskytovania informácií a poradenstva 

mladým, overovať ich funkčnosť a priebežne ich aktualizovať.  

Poskytovali sme odborné  poradenstvo pre mládež z oblastí psychologického, 

právneho, zdravotníckeho, finančného alebo kariérneho poradenstva a zodpovedného 

spotrebiteľského správania v oblastiach: - obchodovanie s ľuďmi, - zdravý životný štýl 

mladých ľudí, - finančná gramotnosť - kritickom myslení a bezpečnom prezentovaní 

názorov na internete a i., ktoré sa dajú vidieť v spätnoväzbových dotazníkoch, pri 

zisťovaní spokojnosti ML - účastníkov aktivít a našich klientov so službami ICM. 

 Zapojili sme sa do realizácie kampane ZIPCeM na podporu psychologického 

poradenstva počas celého roka 2020, komunikáciou o dôvodoch, prečo je normálne dať 

si poradiť pri duševných problémoch a aké je dôležité včas liečiť sme prispeli: 

- k osvete potreby psychologického poradenstva, 

- k zvýšeniu informovanosti o príčinách psychických ochorení a dôsledkoch ich 

neliečenia, 

- k zlepšeniu informovanosti ML ohľadom ponuky bezplatného psychologického 

poradenstva v ICM a možnostiach využívať ho, prispieť k zlepšeniu duševného zdravia 

mládeže. 

 ICM Martin sa podieľalo na zabezpečovaní konferencie s názvom „Kam kráčaš 

participácia“. Samotná konferencia „ Kam kráčaš participácia“ sa z dôvodu prijatých 

protiepidemiologických opatrení v SR konala v online priestore, prioritne sa venovala 

zviditeľneniu potreby participácie na sociálnej a občianskej úrovni všetkých 

v spoločnosti. 

 Spolupodieľali sme sa na správe webových informačných stránok: www.icm.sk, 

Pri realizácii preventívnych odborných workshopov, sme pracovali s pojmami: 

kritické myslenie a kontrola vlastného myslenia, narábanie s informáciami, utváranie 

názorov a postojov, Kritické myslenie – schopnosť odlíšiť to, ktoré informácie sú 

pravdivé a ktoré sú skreslené alebo nepravdivé, ako uplatniť kritické myslenie 

v ekonomike.  

http://www.icm.sk/


Účastníci dospeli k poznaniu, že kritické myslenie je potrebné uplatňovať pri 

každej práci s informáciami, nevynímajúc ekonomiku, kde je potrebné analyzovať 

a overovať informácie, byť opatrný v aktivitách, ktoré sa týkajú peňazí, ako s nimi 

nakladať a narábať. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



RoboRAVE Slovensko 2020 

VI. ročník celoslovenskej súťaže autonómnych robotov RoboRAVE Slovensko – 2020, 

ktorú organizovalo Informačné centrum mladých, n.o. v Martine v spolupráci 

s AMAVET klubom 549 sme realizovali v Martine dňa 27. novembra 2020 v exteriéri. 

Z dôvodu rešpektovania prijatých opatrení v spojení s epidemiologickou situáciou 

s COVID-19, sme dodržiavali prísne hygienické opatrenia Úradu VZ SR a súťaž sme 

realizovala v obmedzenom režime.  

Organizovaním súťaže sme sa snažili propagovať robotiku medzi mladými ľuďmi, 

vytvárať možnosti pre diskusie o stavbe a programovaní autonómnych robotov a tak 

vyzdvihovať potrebu vzdelávania medzi mladými ľuďmi. ICM, n.o. Martin svojou 

činnosťou obmedzuje vplyv negatívneho pôsobenia ulice na deti a mládež v našom 

meste. Organizovaním voľnočasových aktivít chceme aktívne pôsobiť na mládež 

a neformálnym vzdelávaním rozvíjať ich schopnosti, talent a umožniť im pripraviť sa na 

plnohodnotný život v dospelosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V roku 2020 sa nám tiež podarilo: 

 úspešne realizovať projekt MŠ VVaŠ SR v rámci výzvy PPM na roky 2014 – 

2020, program Služby pre mladých/1, napriek nepriaznivej situácie s COVID-19 

 zabezpečiť prístup širšej skupine ML s osobitným zreteľom na znevýhodnené 

skupiny mladých ľudí k informáciám v prioritných oblastiach (vzdelávanie, 

zamestnanosť, kariérne poradenstvo, podpora podnikania, rozvoj podnikavosti 

mládeže, aktívne občianstvo, participácia a mládežnícke dobrovoľníctvo), či už 

prezenčne alebo online, 

 rozvíjať spoluprácu so subjektmi v Martine, so základnými a strednými školami 

v regióne,  

 naďalej podávať a poskytovať informácie na profesionálnej úrovni, 

 poskytovať psychologické poradenstvo, podľa požiadaviek na profesionálnej 

úrovni, 

 poskytovať poradenstvo v oblasti ochrany spotrebiteľa a iné právne poradenstvo 

na profesionálnej úrovni, 

 realizovať voľnočasové aktivity, zamerané hlavne na vedu, techniku a robotiku. 

Pokračovanie činnosti Súkromného centra voľného času ( ďalej len SCVČ ) 

S CVČ je výchovno – vzdelávacie zariadenie pre deti a mládež zriadené 

v zmysle zriaďovacej listiny SCVČ č. 05-2008 zo dňa 12.01.2008 s účinnosťou od 

1.9.2008, ktorú vydalo Informačné centrum mladých, n. o. V Paulinyho Tótha 3 

v Martine, v zmysle zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej 

samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

a zákona 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

S CVČ plní úlohy, pre ktoré bolo zriadené. Jeho činnosť je zameraná na 

zmysluplné trávenie voľného času detí a mládeže, najmä v poobedňajších hodinách, tiež 

na realizáciu krúžkovej činností a voľnočasových aktivít. Našou snahou 

bolo zabezpečovať hlavne aktívny rozvoj fyzického, duchovného, psychického 

a kultúrneho rastu jeho členov. V jednotlivých záujmových útvaroch (krúžkoch) 

rozvíjame vedomosti a schopnosti detí a mládeže, ponúkame im možnosti sebarealizácie 

a tiež rady ako užitočne a zmysluplne tráviť voľný čas. Jeho fungovanie v roku 2020 

ovplyvnili protiepidemiologické opatrenia spojené s COVID-19. Krúžková činnosť 

s členmi záujmových krúžkov SCVČ prebiehala vo forme Home Workplace a bola 

realizovaná dištančnou formou v online priestore.  

  



Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch v roku 2020 (v EUR): 

 

Prevod prostriedkov ICM n.o. z roku 2019  ..............................................................  126 

Príjmy ICM n. o. v roku 2020 spolu   ...................................................................  85.754 

Výdaje ICM n. o. v roku 2020 na správu   ....................................................................  0 

Výdaje ICM n. o. v roku 2020 na svoju činnosť spolu   ......................................  80.740 

z toho na činnosť S CVČ ..............................................................................  73.411 

Zostatok prostriedkov ICM n.o. na konci roka 2020   ............................................. 5.140 
 

Rozdiel príjmov a výdavkov ICM n. o. v roku 2020 spolu   ...............................  + 5.014 

Hospodársky výsledok ICM, n.o. v roku 2020  ...................................................  + 5.014 

Kladný hospodársky výsledok za rok 2020 vznikol z dôvodu nižších nákladov 

spojených s obmedzovanou činnosťou organizácie. Naša činnosť bola obmedzovaná 

protiepidemiologickými opatreniami prijatými zo strany štátu. Kladný hospodársky 

výsledok za rok 2020 navýšil majetok organizácie a bude použitý na jej činnosť 

v budúcom období. 

ICM, n.o. Martin nemalo v roku 2020 výdaje na správu, nakoľko členovia 

Správnej rady nepožadovali úhrady nákladov spojených s výkonom ich funkcie 

v Správnej rade a v štatutárnych orgánoch neziskovej organizácie. 

 

Prehľad a rozsah príjmov ICM n. o. v členení podľa zdrojov (v EUR): 
 

a) Dotácie a príspevky na činnosť ICM,n.o. a SCVČ spolu  ..................................  82.266 

z toho: 

- grant z MŠVVaŠ SR (IUVENTA – z progr. služby) na činnosť ICM, n.o.  ........ 8.855 

 - príspevok pre SCVČ za Vzdelávacie poukazy v roku 2020 ............................. 21.491 

 - príspevky mesta Martin na činnosť ICM a SCVČ  ............................................ 4.227 

 - príspevky ŽSK na činnosť ICM a SCVČ  ........................................................ 47.693 

 

b) dary od PO na činnosť ICM, n.o.  ................................................................................. 0 

c) 2% z dane FO a PO pre ICM, n.o.  .......................................................................  1.828 

d) príjmy z majetku  .......................................................................................................... 0 

z toho: 

-  úroky z vkladov v banke na všetkých účtoch ................................................... 0,00 

e) členské príspevky od členov v S CVČ ...................................................................... 260 

f) iné príjmy z činnosti organizácie ICM, n.o.  ........................................................  1.400 

Príjmy v roku 2020 spolu  .....................................................................................  85.754 

 

ICM, n. o. Martin v roku  2020 využívalo pre  svoju činnosť okrem svojho 

majetku (repasovaných osobných počítačov a počítačového projektora zakúpeného 

v roku 2002) aj majetok, ako kopírovacie zariadenie a priestory klubovní od RDMOM 

(Rady detských a mládežníckych organizácií okresu Martin), atď.., ktorý si na realizáciu 

svojej činnosti krátkodobo zapožičiavalo. 

ICM, n.o. si do konca roka 2020 uhradilo všetky svoje záväzky, ktoré mu vznikli 

pri jeho činnosti v danom roku a do roku 2021 neprešlo s nesplatenými záväzkami voči 

dodávateľom ani zamestnancom ICM, n.o. a S CVČ, taktiež nemá žiadne pohľadávky 

za rok 2020 voči iným subjektom. Finančné prostriedky vo výške 1.400 €, vytvorené 

činnosťou ICM, n.o. v roku 2020, použilo na svoju činnosť v tomto roku.. 

  



Počas roka 2020 nastali v orgánoch ICM, n.o. nasledovné zmeny: 

 

Orgány neziskovej organizácie ICM, n.o. v Martine pracovali v zložení tak, 

ako boli zvolené na zasadaní Správnej rady dňa 8. decembra 2018, na štvorročné 

funkčné obdobie od 23. decembra 2018 do 31. januára 2023, pričom v priebehu roka 

2020 zanikol mandát Ing. Anne Ždánskej dňom 22.júl 2020 a na najbližšom zasadnutí 

SR bola kooptovaná do Správnej rady p. Margita Remišová na funkčné obdobie 

do 31.januára 2023. 

Zloženie orgánov ICM - správnej rady a revízora k 31.12.2020: 

Ing. Jozef Ristvej  - predseda správnej rady 

p. Margita Remišová - podpredsedníčka správnej rady 

p. Pavol Takáč- člen správnej rady 

p. Martina Kubíková  - revízor  
 

Štatutárnym orgánom ICM, n.o. a jeho riaditeľkou je od svojho vymenovania 

3. mája 2011  Ing. Helena  Ristvejová. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POĎAKOVANIE 

 

Ďakujeme všetkým partnerom, inštitúciám, dobrovoľníkom, našim klientom 

a účastníkom projektov - všetkým zainteresovaným, ktorí sa aktívne podieľali 

na realizovaní aktivít a na činnosti ICM, n. o.  v Martine  v priebehu roka 2020. 

Naše úprimné poďakovanie patrí MŠVVaŠ SR za podporu projektu programu 

SLUŽBY PRE MLADÝCH/1, Žilinskému samosprávnemu kraju za finančnú podporu 

ICM, n.o. a Súkromného centra voľného času, vďaka ktorej sme mohli zrealizovať 

krúžkovú činnosť a ostatné aktivity pre mladých ľudí, ďalej Mestu Martin tiež 

za finančnú podporu krúžkovej činnosti a všetkým členom orgánov ICM, n.o. . 

 

 

V Martine, dňa  30. januára 2021 

 

Vypracovala: Ing. Helena Ristvejová 

 riaditeľka  ICM, n.o.  v Martine 

 


